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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 9520/J des Abgeordneten Riemer und weiterer Abgeordneter nach den 
mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 29: 
 Ist dem BMG bekannt, dass die Anzahl der Anzeigen wegen Tierleid seit dem Jahr 

2010 um 182% angestiegen ist? 
 Wie viele Fälle von Tierleid wurden der steirischen Tierschutzombudsstelle im Jahr 

2010 gemeldet? 
 In wie vielen Fällen von Anzeigen wegen Tierleid wurde im Jahr 2010 Anzeige 

"gegen Unbekannt" erstattet? 
 Wie viele Fälle, die 2010 bei der steirischen Tierschutzombudsstelle eingegangen 

sind, wurden zu einem Verwaltungsstrafverfahren? 
 Wie viele Fälle von Tierleid wurden der steirischen Tierschutzombudsstelle im Jahr 

2011 gemeldet? 
 Wie viele Fälle, die 2011 bei der steirischen Tierschutzombudsstelle eingegangen 

sind, wurden zu einem Verwaltungsstrafverfahren? 
 In wie vielen Fällen von Anzeigen wegen Tierleid wurden im Jahr 2011 Anzeige 

"gegen Unbekannt" erstattet? 
 Wie viele Fälle von Tierleid wurden der steirischen Tierschutzombudsstelle im Jahr 

2012 gemeldet? 
 Wie viele Fälle, die 2012 bei der steirischen Tierschutzombudsstelle eingegangen 

sind, wurden zu einem Verwaltungsstrafverfahren? 
 ln wie vielen Fällen von Anzeigen wegen Tierleid wurde im Jahr 2012 Anzeige 

"gegen Unbekannt" erstattet? 
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 Wie viele Fälle von Tierleid wurden der steirischen Tierschutzombudsstelle im Jahr 
2013 gemeldet? 

 Wie viele Fälle, die 2013 bei der steirischen Tierschutzombudsstelle eingegangen 
sind, wurden zu einem Verwaltungsstrafverfahren? 

 ln wie vielen Fällen von Anzeigen wegen Tierleid wurde im Jahr 2013 Anzeige 
"gegen Unbekannt" erstattet? 

 Wie viele Fälle von Tierleid wurden der steirischen Tierschutzombudsstelle im Jahr 
2014 gemeldet? 

 Wie viele Fälle, die 2014 bei der steirischen Tierschutzombudsstelle eingegangen 
sind, wurden zu einem Verwaltungsstrafverfahren? 

 ln wie vielen Fällen von Anzeigen wegen Tierleid wurde im Jahr 2014 Anzeige 
"gegen Unbekannt" erstattet? 

 Wie viele Fälle von Tierleid wurden der steirischen Tierschutzombudsstelle im Jahr 
2015 gemeldet? 

 Wie viele Fälle, die 2015 bei der steirischen Tierschutzombudsstelle eingegangen 
sind, wurden zu einem Verwaltungsstrafverfahren? 

 In wie vielen Fällen von Anzeigen wegen Tierleid wurde im Jahr 2015 in der 
Steiermark Anzeige "gegen Unbekannt" erstattet? 

 Wie viele Fälle von Tierleid sind in der steirischen Tierschutzombudsstelle im Jahr 
2016 bereits gemeldet worden? 

 In wie vielen der seit 2010 in der Steiermark eingegangenen Anzeigen wegen 
Tierquälerei wurden Haustiere durch Quälerei getötet? 

 ln wie vielen der seit 2010 in der Steiermark eingegangenen Anzeigen wegen 
Tierquälerei wurden Haustiere durch Quälerei verletzt? 

 ln wie vielen der seit 2010 in der Steiermark eingegangenen Anzeigen wegen 
Tierquälerei, bei denen Haustiere getötet wurden, konnten die Täter ausgeforscht 
werden? 

 ln wie vielen Fällen der seit 2010 in der Steiermark eingegangenen Anzeigen 
wegen Tierquälerei handelte es sich dabei um Tierquälerei von Nutztieren? 

 ln wie vielen der seit 2010 in der Steiermark eingegangenen Anzeigen wegen 
Tierquälerei, bei denen Nutztiere zu Tode gequält wurden, konnten die Täter 
ausgeforscht werden? 

 Wie viele Anzeigen wegen Tierquälerei wurden in den Jahren von 2010 bis 2016 in 
Österreich insgesamt eingebracht? 

 Wie viele Verwaltungsstrafverfahren wegen Tierquälerei wurden in den Jahren von 
2010 bis 2015 insgesamt in Österreich abgehandelt? 

 Bei wie vielen davon fassten die Täter Haftstrafen wegen Tierquälerei aus? 
 Wie hoch ist die Anzahl der Verwaltungsstrafverfahren wegen Tierquälerei im Jahr 

2016 bereits? 
 
Das parlamentarische Interpellationsrecht umfasst gemäß Art. 52 Abs. 1 B-VG 
Gegenstände der Vollziehung durch die Mitglieder der Bundesregierung. 
 
Gemäß Art. 11 Abs. 1 Z 8 B-VG fällt der Tierschutz in die Vollziehung durch die Länder.  
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Die vorliegenden Fragen betreffen daher keinen Gegenstand der Vollziehung der 
Bundesministerin für Gesundheit und Frauen und entziehen sich damit meiner 
Beantwortung. 
 
 
 
 
 

 

Dr.in Sabine Oberhauser 
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